



Sveučilište u
Zagrebu



Zagreb, 20. listopada 2023.

Pozivamo Vas na događanje

Inovacije u farmaceutskoj proizvodnji

u utorak 24. listopada 2023. u 9 sati

u novim prostorima Sveučilišta u Zagrebu

(Regionalni centar za razvoj poduzetničkih kompetencija za zemlje jugoistočne Europe – SEECCEL), Ulica Radoslava Cimermana 88, Zagreb.

Događanje organizira *EIT Health Hub* i *EIT Manufacturing Hub* kao zajednica znanja i inovacija. **Cilj je događanja okupiti ključne dionike iz farmaceutske industrije koji će raspravljati o važnosti inovacija**, od unaprjeđenja internih proizvodnih procesa do stvaranja rješenja za unaprjeđenje proizvoda i usluga, čime će se pridonijeti zdravlju građana i unaprijediti zdravstveni sustav na nacionalnoj razini.

Sveučilište u Zagrebu postalo je do europske inovacijske mreže (*EIT Health*) postavši *EIT Health Hub* za Hrvatsku kako bi osnažilo lokalni inovacijski ekosustav. *EIT Health* predstavlja najveću mrežu zdravstvenih organizacija i inovacija koju podržavaju Europski institut za inovacije i tehnologiju (EIT) i Europska unija, a glavni joj je cilj europskim građanima omogućiti dulji i zdraviji život. *EIT Health* organizira različite programe za studente, doktore znanosti, male i srednje tvrtke te stručnjake iz područja medicinske tehnologije, biotehnologije, biomedicine i digitalizacije u zdravstvu. Program nadograđuje vještine zdravstvenih radnika diljem Europe ulažući u najbolje europske talente te olakšava komercijalizaciju inovativnih zdravstvenih proizvoda i rješenja unutar EU-a.

Događanje *Inovacije u farmaceutskoj proizvodnji* započet će pozdravnim obraćanjem prorektora za inovacije, transfer tehnologije i suradnju s gospodarstvom Sveučilišta u Zagrebu **prof. dr. sc. Tomislava Josipa Mlinarića**, nakon čega će sudionici doznati više informacija o mogućnostima koje zajednice znanja i inovacija Europskoga instituta za inovacije i tehnologiju (EIT) nude hrvatskim inovatorima, istraživačima i poduzetnicima koji žele stvarati inovacije u zdravstvu i proizvodnoj industriji.

Usljedit će zanimljiva panel-rasprava o inovacijama u farmaceutskoj proizvodnji u kojoj će sudjelovati prorektor za poslovanje i digitalizaciju Sveučilišta u Zagrebu **prof. dr. sc. Tomislav Bolanča**, direktorica znanstveno-stručnih operacija tvrtke Jadran Galenski

Laboratorij **dr. sc. Zdravka Knežević**, direktor pilot-proizvodnje tvrtke PLIVA, članice TEVA grupe **Eugen Marčelić** i direktor farmaceutske-tehnološke operacije tvrtke Jadran Galenski Laboratorij **Mate Poropat**. Panel-raspravu moderirat će **dr. sc. Vesna Gabelica Marković** iz Centra za istraživanje, razvoj i transfer tehnologije Sveučilišta u Zagrebu i **doc. dr. sc. Miro Hegedić** s Fakulteta strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu.

U prilogu poziva šaljem Vam detaljan program događanja.

Unaprijed zahvaljujem na Vašem dolasku.

S poštovanjem,

dr. sc. Tamara Dagen
mob. 099 4564 443